

云霄快讯



总第477期

2023年 第36期

9月8日

星期五

农历癸卯年七月廿四日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

躬耕教坛，强国有我！ 云霄县庆祝2023年教师节大会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）9月8日，云霄县举行庆祝2023年教师节大会，围绕“躬耕教坛 强国有我”的节日主题，共同庆祝全国第39个教师节，表扬全县教育战线上涌现出的先进集体和先进个人。县委书记蓝良木出席大会并致辞，县长沈顺来主持会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加。

会上，蓝良木代表县委、县人大、县政府、县政协和44.6万云霄人民，向全县广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意，向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺，向所有关心支持和参与云霄教育事业发展的各界人士表示诚挚感谢。

蓝良木指出，近年来，县委县政府把教育事业作为一项功在当代、惠及后代的民心工程、德政工程、潜绩工程，千方百计加大教育事业投入力度，实现了基础设施更加完善完备、基础教育更加优质均衡、办

学水平更加提质增效、师德师风更加纯粹优质。这些成绩的取得，凝聚着全县广大教师的心血和汗水，饱含着全县教育工作者的辛劳和付出；同时也离不开社会各界的一致关心和鼎力支持。

蓝良木强调，全县教育系统要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，全面落实党的二十大关于教育工作的部署要求，清醒认知云霄教育存在的短板、面临的挑战，着力提高教师队伍整体素质和教育教学质量，努力办好人民满意教育，提升人民群众的获得感、满意度。全县广大教育工作者要继续发扬真抓实干、开拓创新的奉献精神，努力争当人民满意的教师，为建设现代化富美新云霄做出新的更大贡献。

大会表彰了一批教育先进集体和优秀教师、优秀教育工作者等；县委常委、宣传部部长吴志英宣读表彰对象名单。



表彰教育先进集体和优秀教师、优秀教育工作者

县领导张东洲、周志坚、方成江；县有关部门主要负责人，各乡镇（开发区）党政主要负责人和分管同志，县教育局领导班子成员、各股室负责人，各学校校（园）长、分管教育督导工作副校长，受表彰教师以及学生代表等参加大会。

与会人员还一同观看了“躬耕教坛·强国有我”2023年云霄县庆祝教师节文艺演出，全县中小学师生同台献艺，以合唱、歌舞、快板表演、幼儿舞蹈等多种形式，共谱一曲忆初心、颂师恩的教师节礼赞，献给可敬的“人类灵魂工程师”。



云霄县委县政府专题会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）9月8日下午，云霄县委县政府召开专题会议，详细听取县中医院迁建项目和云霄一中新校区建设项目方案设计汇报。县

云霄县委县政府召开专题会议

委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议并发言。

就加快提升县中医院迁建项目规划设计，会议强调，要明确规划定位，立足县中医院提质扩容实际需求，坚持聚焦目标人群、突出中医优势、做强特色专科，全力打造群众放心满意的民生医院。要优化功能布局，坚持实用便民原则，统筹协调好项目整体朝向、外观色彩、沿线交通与城市风貌的关系，对诊疗功能、环境、布局与服务等要素考虑得更细致、论证得更充分，进一步提升患者就医体验。

就持续完善云霄一中新校区建设项目规划设计，会议强调，要注重以学生为本，全力打造优质、高标准、人性化的宿舍环境，适当设计校园水体、绿地景观，造浓学术氛围。要坚持动静分区，确保教学区与生活区通廊相连、方便往返，与娱乐区独立分离、互不干扰，为师生营造和谐的修身治学场所。

县领导方毅强、陈顺国、吴志英、董勇贵、方成江、方锦洲；县有关职能部门主要负责人，莆美镇党政主要负责同志以及设计编制单位等有关人员参加会议。

云霄县委党校举行2023年秋季学期开学典礼

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）9月8日，云霄县委党校2023年秋季学期开学典礼举行。县委书记蓝良木作动员讲话并讲授“开学第一课”，勉励全体学员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，以市“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛为抓手，把握难得的学习机会，切实把学习成果转化到干事创业的思路和举措，为加快建设现代化富美新云霄作出新的更大贡献。

蓝良木强调，要在旗帜鲜明讲政治上树立标杆，结合即将开展的主题教育，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义和实践要求，真正学出坚定信仰、学出绝对忠诚，以实际行动践行党员干部的政治担当。要在推动高质量发展



蓝良木作动员讲话并讲授“开学第一课”

上勇于担当，深入贯彻落实县委十四届五次全会精神，聚焦争创“全省县域经济发展十佳县”的目标，以实施“1320”方案为总抓手，加快推进三大片区开

发建设、推动三大主导产业转型升级，办好农村人居环境整治等一批打基础、惠民生、利长远的实事。要在心系群众办实事上作出示范，聚焦群众“急难愁盼”事，多跑基层、多到一线，加强调研、掌握实情，找准问题、提实对策，持续提高群众工作水平，不断增进民生福祉。要在苦练内功强本领上当好表率，坚持刀在石上磨、人在事上练，狠抓能力水平提升、发扬甘愿吃苦精神、持续锤炼过硬作风，永葆共产党人本色。

县委常委、组织部部长、县委党校校长张东洲主持开学典礼。县委常委周志坚；县第24期科级干部培训班、第5期青年干部培训班学员、2013年以来入职的选调生以及县委党校全体教师等参加。